

Cuptor incorporabil electric ARVIE1430BM

Specificatii & Informatii tehnice

Cod EAN: 8690842563256

Clasa energetica: A

6 functii de gatire

71 litri volum interior

Putere totala (W): 2400

Ventilator racire

Iluminare interioara

Culoare: Negru

Dimensiune neta (H X l x A, cm): 59,5x59,4x56,7

Greutate neta (kg): 27,3

ACCESORII:

Tava standard

Gratar



Dotari



AEROCOOKING - Tehnologia AeroCooking ofera o distributie optima a aerului si o gatire precisa. Fluctuatiile de temperatura sunt reduce printr-un algoritim inovator pentru distribuirea uniforma a caldurii in interiorul cuptorului. AeroCooking asigura un proces de gatire omogena prin intermediul unui nou design al sistemului de ventilatie, cresterii fluxului de aer cald in interiorul cuptorului si a grill-ului cu putere si suprafata marita. Vei putea savura preparatele tale preferate la cea mai inalta calitate culinara!



AQUA DROP CLEAN - Acum este mai usor sa intretii cuptorul curat cu ajutorul functiei Aqua Drop Clean. Aceasta permite curatarea cuptorului in cel mai scurt timp. Adaugi apa in interior, iar pe masura ce apa se evaporata, cuptorul se curata, simplu, rapid si cu minim de efort!



AUTOCURATARE CATALITICA - Acum este mai usor sa intretii cuptorul curat cu ajutorul functiei Aqua Drop Clean. Aceasta permite curatarea cuptorului in cel mai scurt timp. Adaugi apa in interior, iar pe masura ce apa se evaporata, cuptorul se curata, simplu, rapid si cu minim de efort!



6 FUNCTII DE GATIRE - 6 functii speciale potrivite tuturor retetelor tale, indiferent ca esti novice sau expert in gatit. Ai functiile potrivite stilului tau!



TIMER - Contorizeaza durata de pregatire a alimentelor si te anunta in momentul in care timpul prestabilit s-a scurs. Cuptorul va fi pregatit la temperatura optima pentru a prepara cele mai gustoase retele. Iti gestionezi eficient timpul si vei sti mereu cat dureaza pregatirea alimentelor preferate!



BLOCARE DISPLAY - Display-ul cuptorului are optiunea de blocare, pentru siguranta familiei tale. Uiti de grija pomirii accidentale!



TOUCH CONTROL - Sistemul este cel mai confortabil si rapid mod de a utiliza cuptorul tau Arctic!

Funcții



BOOSTER - Funcția Booster activează simultan toate elementele de încălzire ale cuptorului, reducând astfel timpul necesar pentru atingerea temperaturii dorite. Această funcție nu se utilizează pentru coacere.



GRILL - Activează elementul de încălzire superior. Obții friptura perfectă, fără efort!



GATIRE CONVENTIONALĂ - Sunt activate simultan elementele de încălzire superior și inferior fără ventilator. Un mod de coacere tradițional pentru prăjituri, biscuiți sau foietaje fine delicioase!



LOW GRILL&VENTILATIE - Efectul de grill este mai mic decât în cazul utilizării grill-ului complet. Folosiți în cazul porțiilor mici sau medii pe care să le introduceți sub grill. La jumătatea duratei de gătit, trebuie să întoarceți preparatele pentru a se găti bine.



VENTILATIE CU AER CALD - Funcție de gătit ce încălzește aerul cu ajutorul elementului de încălzire spate și îl distribuie uniform în interiorul cuptorului. Gătești fără preîncălzire preparate pe mai multe niveluri!



INCALZIRE INFERIOARA - Activează elementul inferior de încălzire. Rumeneste perfect preparatele cu crusta!